
表１表 4

このフォーラムの

来場者数に応じて

植林活動を行います。

このフォーラムの会場は

太陽光発電のグリーン電力で

運営しています

会場、印刷は、太陽光発電によるグリーン電力で運営し、
フォーラム来場者数に応じて植林を実施しました。

環境配慮の取り組み

開催報告開催報告

閉場17:00

次の世代に「より良い環境」、「安心な社会」、「豊かなくらし」を提供する社会貢献企業の成長戦略を知る。次の世代に「より良い環境」、「安心な社会」、「豊かなくらし」を提供する社会貢献企業の成長戦略を知る。

環境・安心・豊かなくらし環境・安心・豊かなくらし

日　3 土2012 年 月3

2012大阪

主　催 株式会社ツバルの森　 

後　援 大阪証券取引所 、日本IR協議会

協　力 ジャパニーズインベスター誌（宝印刷株式会社）、ラジオNIKKEI、日本証券新聞
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実施内容

4

基調講演

その他 (来場者プレゼント、環境配慮の取り組み )

IR セミナー

A会場（定員200名） B会場（定員100名） C会場（定員100名）

MORESCO

カナモト

新コスモス電機

堺化学工業 投資基礎講座伊藤園

ジュピターテレコム

アステラス製薬 昭和電工

カワムラサイクル

英和

株式講演①　ラジオNIKKEI 鎌田伸一 株式講演②　ラジオ NIKKEI 和島英樹 特別講演　グリーン購入ネットワーク

フォーラム会場入口 ライブラリーコーナー (製品展示 )ライブラリーコーナー (資料設置 )

このフォーラムの

来場者数に応じて

植林活動を行います。
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性別（男女比） 年 代 職 業 株 式 資 産 総 額

株 式 投 資 経 験 投 資 状 況 投 資 スタイ ル

20代以下 
2%

30代 
9%70代以上

24%

60代
25% 50代 

18%

40代 
22%

会社役員 1%

会社員 ・公務員
27%

専業
主婦(夫)

11%
パート・
アルバイト5%

専門職等
3%

無職 21%

退職・年金
生活者 16%

その他
4%

（N=872名）

やや不満他
3%

普通 24%

満足 74%

100万円未満
9%

1,000~5,000万円未満
32%

500~1,000万円未満
26%

100~500万円未満
25%

5,000万~1億円
6%

1年未満
4%

株式投資は
しばらく
様子見5%

今後、株式投資を
始めてみたい 4%

現在、株式投資をしている
91%　

短期売買
27%

長期保有
73%

大きな成長が期待できる会社の株式を買い、長期保有する

業績や財務状況等を重視して株式を買い、その状況の変化により売却する

配当や株主優待がよい会社の株式を買い、その内容が維持されるかぎり保有する

決算期を越えるまで保有(配当・株主優待等を保持)し、利益がでたら売却する

日々の株価を見て割安と思われる株価を買い、利益が出れば売却する

1日中集中アイアールはありがたいです(女性・70代)

これまで知らなかった企業の情報が得られてとても役に立ちました。(男性・40代)

すごく良かったです。参考になりました。また来たいです。(男性・40代)

タイムテーブルなども細かな心配りが感じられて良かったと思います。(男性・40代)

とても参考になった。今後の投資に役立てていきたいと思った。(男性・20代)

フォーラム楽しみにしています、岐阜から参加しました、今回も新しく投資先を発堀できたと思います。来年も楽しみにしています(女性・40代)

一般人にもわかりやすい。ネット上のセミナーなどとやはり違い、直接話をきいたり、パネル展示などが見れるのが良い。(女性・30代)

投資基礎講座がありがたい。いつでも基本は大切だと思う。サギについて注意してくれた。(女性・40代)

無料で参加でき、会社のIRの熱心な所を聞けることが、とても良かったです(男性・30代)

今後の投資に大変参考になった。(男性・60代)

事業内容を知ることで、積極的に投資したいと思えました。よい機会をもてて良かった。(男性・30代)

次回も参加したいと思うほど内容がすばらしかった。(男性・40代)

多くの会社のIR説明が聞けて大変良かった。今後の投資対象を見いだせたと思います。大変ありがとうございました。(男性・40代)

大変効率よく、各セミナーが受講できるようになっており、今後の投資に役立てたいと思います。(男性・60代)

大変参考になりました次回をたのしみにしています。(女性・70代)

年1～2回はセミナーをやって欲しい！(男性・40代)

幅広い業種の広報に参加することが出来、有意義(男性・50代)

大勢の人が来ていたので、おどろいた。次回はもっと早く来ようと思いました(男性・40代)

地方でもミニフォーラム企画して頂けますと幸いです(女性・60代)

男性
70%

女性
30%

自営業・
経営者 11%

1~3年未満
6%

3~5年未満
11%

20年以上
32%

10~20年未満
23%

5~10年未満
24%

10~20年未満
23%

5~10年未満
24%

3回目以上
23%

今回初めて
42%

2回目
35%

株式投資におけるスタンスは何ですか？(複数回答可)

フォーラムに来場した目的は何ですか？(複数回答可)

関西の企業がたくさん出展していたから

企業活動における省資源・省エネの促進

地球温暖化防止に貢献できる製品やサービスの開発

法令順守とガバナンスの確立

経営トップの説明責任

仕事と家庭を両立できる雇用形態

消費者の安心安全の確保

障害者の積極的雇用

地域社会との連携、貢献

自然保全活動

357

102

133

142

53

188

399

270

270

投資を検討する際に企業の社会的
貢献に関する取り組みを確認しますか

企業が社会的責任を果たすために何を求めますか?(複数回答可)

確認しない
28%

確認する
72%

そう思う 92%

そう思わない8%
企業が当然取り組むべき

世の中が求める声は今後大きくなる

実施する企業の評価は今後高まる

現在の経済環境では優先順位は低くても仕方がない

企業は利益の追求を第一に考えるべき

企業のイメージアップのための活動にすぎない

その他

328

41

7

55

309

251

43

環境の取り組みに熱心な企業を
応援したいと思いますか？

企業の社会的責任に関してどう考えますか？

IRフォーラム大阪
参加回数

1億円以上  2%


